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Mottó: „Nem az a szabadság, hogy azt teszi az ember, amit akar, hanem hogy nem kell megtennie, amit nem akar.”
Mansfeld

rendező: Szilágyi Andor
forgatókönyvíró: Szilágyi Andor, Füredi Zoltán
operatőr: Medvigy Gábor
1958. A tizenhét éves Mansfeld Péter /Fancsikai Péter/ a forradalom Széna-téri emlékeitől "megfertőződve" a felkelés újraélesztéséről és bebörtönzött sógora kiszabadításáról ábrándozik. Barátaival és a nála idősebb Blaski Józseffel elkövetett gyerekes csínyeik, kamaszos balhékkal és apró köztörvényes bűnökkel keverednek.

Sorsuk akkor pecsételődik meg, amikor elrabolnak egy őrségben álló rendőrtörzsőrmestert (Seress Zoltán). A fiúk vizsgálati fogságba kerülnek. 

Mansfeld Péter, hogy mentse a már életkora szerint súlyosan büntethető Blaskit és a többieket, a kihallgatások során mindent magára vállal. Kihallgatóinak, Fenyő főhadnagynak (Nagy Ervin) és Szautner hadnagynak (Dimény Áron) minden alkalommal szembesülniük kell a börtönben megkínzott Mansfeldből áradó elszántsággal és erővel. 

A kezdetben szimpla kis huligánként kezelt fiú ügye, Bánkuti ezredes "magasabb szempontokat" közvetítő telefonjai következtében, egy társadalomra veszélyes ellenforradalmár ügyévé alakul át. Fenyő főhadnagy kételkedése a fiú ilyen fokú bűnösségében felettese, Bárányos ezredes (Eperjes Károly) szemében az államrend iránti elbizonytalanodás jele. 

Édesanyja, a fodrászként dolgozó Mansfeldné (Maia Morgenstern) a kornak megfelelően kilincsel "protekció" után. Kétségbeesett küzdelme azonban egyre kilátástalanabb. Egyedül a fiú kijelölt ügyvédje, dr. Gárgyán (Blaskó Péter) próbál neki segíteni. Kérdés, hogy abban a korban, olyan körülmények között sikerül-e neki.
További információ: www.mansfeldpeter.lap.hu (életéről)



www.mansfeld.hu (a filmről)

